



← 郑成隆（中）与当地居民代表希望有关当局介入解决民困。左为宋伟良及吕利铭（右3）。

↓ 罗厘经常停泊在单向道旁，导致轿车为了避开而驶向反向道，引发安全问题。



工地擾民速解決 羅厘噪音·打樁震動

（吉隆坡18日讯）泗岩沫盛兰园（Taman Sri Sinar）居民投诉建筑工地带来诸多社区问题，包括重型罗厘凌晨引发噪音、打桩时公寓出现震动，及疑造成附近组屋出现裂痕等，冀吉隆坡市政局

出面解决民困。

公正党区部署理主席郑成隆今早联同盛兰园一带居民代表召开记者会时说，该工地施工时间为早上7时至晚上7时，惟重型罗厘却常在凌晨出入工地，附近一带居民会被罗厘的鸣笛声及引擎声惊醒，而有关情况已持续数个月。

清晨6時施工

“该工地施工时间是早上7时开始，惟在清晨6时许便有挖土机施工。”

他说，工地在进行打地桩

工程时，不仅导致附近建筑单位出现震动，且组屋疑似因为震动而出现裂痕。

“工地旁的公寓共管机构，曾针对有关问题，于去年10月向市政局投诉惟没下文。”

他也指出，工地前为两条单向道，但重型罗厘却经常泊在道路旁，阻碍交通外也威胁道路使用者安全。

“该施工地一带公寓及组屋，共有著近2000多个住宅单位，这些单位的居民希望有关当局重视该问题。”



■组屋单位出现裂痕，居民怀疑是打桩工程所致。（居民提供）



■许健成